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ATA DA 82ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos cinco  dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 
sob a presidência do Vereador Carlos Renato Prince, teve início a 82ª (octogésima-
segunda) Sessão Ordinária da 17ª (décima sétima) Legislatura. O Primeiro-secretário, 
Vereador Luís Carlos Diniz fez a verificação da presença dos vereadores: todos 
presentes. Havendo quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O 
Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa 
de Leis e o Presidente dispensou a execução do Hino Nacional. Conforme o 
Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a 
dispensa da leitura da ata da a 81ª (octogésima-primeira) Sessão Ordinária. Todos os 
Vereadores estiveram de acordo. O Presidente colocou em votação a referida ata que 
foi aprovada por todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente solicitou ao 
Secretário a leitura dos Projetos de Lei do Executivo de autoria da Prefeita Municipal: 
1. Projeto de Lei do Executivo nº 27/20 de autoria da Prefeita Municipal que dispõe 
sobre a criação da Imprensa Oficial do Município de Monteiro Lobato na forma 
eletrônica, e dá outras providências. 2. Projeto de Lei do Executivo nº 28/20 de 
autoria da Prefeita Municipal: Estima a receita e fixa a despesa do Município de 
Monteiro Lobato para o exercício financeiro de 2021 – Orçamento 2021. Em seguida, 
solicitou aos Vereadores a leitura de suas Proposituras: 1. Projeto de Lei do 
Legislativo nº 07/20 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Dispõe sobre a 
autorização e regulamentação das cavalgadas no Município de Monteiro Lobato e dá 
outras providências. 2. Projeto de Lei do Legislativo nº 08/2020 de autoria do 
Vereador Ailton Rodolfo Martins: Dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial de 
eventos permanentes do Município de Monteiro Lobato, a Cavalgada em 
homenagem ao aniversário da Cidade de Monteiro Lobato. 3. Projeto de Lei do 
Legislativo nº 09/20 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo: Dispõe sobre 
a proibição de queimadas no Município e dá outras providências. 4. Requerimento 
nº 49/20 de autoria do Vereador Luís Carlos Diniz: Requer à Prefeita Municipal 
informações sobre a concessão de auxílio ao Batalhão da Policia Militar do Interior – 
Grupamento de Monteiro Lobato, instituído pela Lei Municipal nº 1.313/2005. 5. 
Requerimento nº 50/20 de autoria do Vereador Odair José Rocha: Requer à Prefeita 
Municipal informações sobre o conserto da ponte de madeira da Estrada dos Forros.  
Em seguida o Presidente convidou os Vereadores inscritos como Oradores para 
ocuparem a Tribuna conforme determina o Regimento Interno. O único inscrito, 
Vereador Luís Carlos Diniz cumprimentou a todos e iniciou falando sobre uma 
reclamação dos munícipes quanto à reforma da Praça de baixo, disse que conversou 
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com a Secretária de Turismo Mariana, sobre sua preocupação de como ficaria a praça 
sem as árvores que vão ser retiradas. Propõe que sejam substituídas. O Vereador 
Renato fez um aparte e disse que quando a Camile, vice do Lucas era do Contur, 
aprovou o projeto. Explicou que vai ser cortada apenas uma árvore. O Vereador 
Odair Rocha fez um aparte e disse que conforme a Secretaria do Meio Ambiente 
determina, para cada árvore retirada tem que ser compensada com o replantio de no 
mínimo dez árvores. O Vereador Luís Carlos continuou e disse que segundo o 
projeto, é a praça do futuro. Alegou que pode cortar, mas tem que substituir. O 
Vereador Odair Rocha disse que a autorização da Cetesb é para quando a árvore 
está causando danos e riscos, não por estética. Espera que a retirada da árvore seja 
por segurança e não por estética. O Vereador Luís Carlos disse que pediu à 
Secretária Mariana que antes de cortar faça a compensação. Depois faz a substituição 
com plantio e não em vasos conforme o projeto. Disse que se plantar a espécie certa 
fica bonito. Outro assunto disse que Policia Militar sempre teve um bom 
relacionamento com o município. Informou que a Prefeita cortou o auxílio 
alimentício aos policiais e tirou a funcionária que fazia a limpeza da base. Alegou que, 
se há dificuldade nesse relacionamento, a polícia também pode relaxar.  Parabenizou 
o Vereador Jesse pelo Projeto de Lei contra as queimadas, pois há a preocupação 
com o meio ambiente. Sem mais, se despediu. Em seguida, o Vereador Ailton 
Martins ocupou a Tribuna e iniciou dizendo que vai levar ao Ministério Público o 
problema das moradias sem luz. Alegou que a Administração não quer ajudar o 
município. Deixou o seu repúdio aos atos da Prefeita, por não ajudar o município. 
Disse que está cobrando a parte da Prefeitura que está deixando a desejar. Disse que 
cobrou a manutenção do Morro do Cruzeiro e que vai ter que responder ao 
Ministério Público. Informou que aguarda a documentação da área de risco do Morro 
do Cruzeiro, se é de interesse social, tem que baixar as prestações das casas do 
CDHU. Alegou que o Vereador está sem respostas para repassar ao povo. Disse que 
a Prefeita tem que fazer audiência pública. O Vereador João Cunha solicitou um 
aparte e disse que requereu à Prefeita a documentação da área de risco e do CDHU.  
O Vereador Ailton falou do projeto da cavalgada que está colocando para leitura. O 
de instituir a cavalgada no calendário municipal. Uma maneira das pessoas 
requererem com antecedência e fazer a preparação para a mesma. Disse que a 
manutenção e sinalização nas estradas rurais não está sendo feita pela Prefeita. Disse 
que tudo o que é pedido pelos vereadores a resposta é que está em planejamento. 
Precisa de divulgação. Deixou as condolências à família do Marcelo. Disse que a 
Prefeitura tem que organizar a cavalgada. O Vereador Renato dirigiu-se ao Vereador 
Ailton e lembrou que na época do torneio leiteiro, uma criança foi ferida por uma 
mula e o Sindicato Rural teve que pagar uma indenização de duzentos mil reais. O 
Vereador Ailton disse que a responsabilidade não será da Prefeitura que somente 
fará a sinalização. Sem mais se despediu. Findo o expediente, o Presidente colocou 
em Discussão e Votação as matérias em tramitação ordinária: 1. Requerimento nº 
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49/20 de autoria do Vereador Luís Carlos Diniz: Requer à Prefeita Municipal 
informações sobre a concessão de auxílio ao Batalhão da Policia Militar do Interior – 
Grupamento de Monteiro Lobato, instituído pela Lei Municipal nº 1.313/2005. 
Aprovado por todos os Vereadores. 2. Requerimento nº 50/20 de autoria do 
Vereador Odair José Rocha: Requer à Prefeita Municipal informações sobre o 
conserto da ponte de madeira da Estrada dos Forros. Aprovado por todos os 
Vereadores. Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar, o Presidente 
convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 
dezenove de outubro, às dezenove horas. Agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a sessão. Para constar eu, Vereador Luís Carlos Diniz, Primeiro-
Secretário, lavrei a presenta Ata. 

Sala das Sessões, 05 de outubro de 2020. 

 

 

 

 

_________________________________ 

Vereador Carlos Renato Prince 
- Presidente da Câmara – 

 
 
 

_________________________ 

Vereador Luís Carlos Diniz 
- Primeiro Secretário – 
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